Под заглавия „България по-добра от Словения”, „Кристални везни” за новаторски проект от България”, „Кристални везни” за България, специална похвала за Словения”. Под тези и други заглавия повечето словенски вестници пишат днес за присъждането на наградата „Кристални везни на правосъдието”. Церемонията бе организирана от Словения, Европейската комисия и Съвета на Европа в рамките на Европейския ден на гражданското правосъдие. 

Вестник „Дневник” (бр.249/26.10.10 г.) посочва, че престижната награда бе връчена за пета поредна година. За нейн носител т.г. беше обявен Административният съд – Ямбол, който представи проекта „Всички са равни пред закона, но не всички са равни пред езика. Разбираема и достъпна информация за гражданите”. Изданието пояснява, че от 50 проекта са били избрани 11, четири от които са достигнали до финалния кръг. Журито е избирало между проекти от Словения, България, Финландия и Австрия. 

Връзка към текста: http://www.dnevnik.si/tiskane_izdaje/dnevnik/1042398107 

*

Словенската телеграфна агенция (СТА/25.10.10 г.) цитира домакина на събитието – министъра на правосъдието на Словения Алеш Залар, който изтъкна, че „авторитетната награда насърчава иновациите и оригиналните решения в областта на правосъдието”. Медията подчертава, че наградата бе спечелена от България, докато словенският проект получи една от трите специални похвали на организаторите. 

Връзка към текста: 

http://www.sta.si/vest.php?id=1568357; 

http://www.siol.net/slovenija/aktualno/2010/10/kristalna_tehtnica_gre_v_bolgarijo_slovenski_projekt_avtomatizirane_izvrsbe_prejel_pohvalo.aspx
*

В кратка информация по темата, озаглавена „Успешно модернизиране на правосъдието в Словения”, вестник „Вечер” (бр.249/26.10.10 г.) отбелязва, че „на вчерашния Европейски ден на гражданското правосъдие Словения не получи най-престижната награда „Кристални везни на правосъдието”. Призът бе връчен на България. 

Връзка към текста: http://www.vecer.com/clanekv z2010102605587432 

*

На церемонията се спира и вестник „Журнал 24” (бр.183/26.10.10 г.), като откроява, че проектът от България призовава юристите да използват разбираем от гражданите език.

Връзка към текста:

http://www.zurnal24.si/inline-documents/569151.swf?height=600&width=948 (стр. 9) 

Събитието бе отразено и в късната емисия новини на Телевизия Словения (25.10.10 г., 22.00-22.40 ч). 
Връзка към записа на предаването:

http://tvslo.si/predvajaj/odmevi/ava2.85843652/ (28-ма мин)  
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