ДА ПОТЪРСИМ ПРАВАТА СИ! 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД  - ЯМБОЛ!  

Административното правосъдие служи за защита на гражданите срещу незаконосъобразните действия и бездействия на държавата. 

В Административния съд се разглеждат следните видове дела:

Като първа инстанция, съгласно чл.128 от АПК, всички дела по искания за:

· издаване, изменение, отмяна или обявяване на нищожност на административни актове;

· обявяване на нищожност или унищожаване на споразумения по този кодекс;

· защита срещу неоснователни действия и бездействия на администрацията; 

· защита срещу незаконно принудително изпълнение;

· обезщетения за вреди от незаконосъобразни актове, действия и бездействия на административни органи и длъжностни лица;

· обезщетения за вреди от принудително изпълнение;

· обявяване на нищожност, обезсилване или отмяна на решения, постановени от административните съдилища;

· установяване неистинността на административни актове по този кодекс.

Като касационна инстанция всички дела, образувани по касационни жалби: 

· срещу решения на районните съдилища, постановени по жалби срещу наказателни постановления;

· образувани по касационни жалби срещу решения на районните съдилища, постановени по жалби срещу решения на Общинската служба за земеделие и гори.


Право да оспорват административния акт имат гражданите и организациите, чиито права, свободи или законни интереси са нарушени или застрашени от акта. Жалбата се подава чрез органа, издал административния акт до съответния Административен съд, в района, на който е седалището на органа, издал оспорения административен акт. Жалбата може да се депозира в регистратурата  на административния орган и по пощата. 

Срокът за оспорване е 14-дневен и тече от съобщаването на административния акт по реда на чл.61 от АПК. Жалбата или протестът срещу мълчалив отказ или съгласие се подава в едномесечен срок от изтичането на срока, в който административният орган е бил длъжен да се произнесе. Искането за обявяване на нищожността на административния акт не е ограничено със срок. Съдебното производство започва по жалба на гражданин или организация  или по протест на прокурора.

Жалбата се подава в писмена форма и трябва да съдържа данните по чл.150, ал.1 от АПК: трите имена и адрес, телефон, електронен адрес, ако има такъв - за българските граждани; трите имена и адрес, личния номер - за чужденец и адреса, заявен в съответната администрация, телефон, факс и електронен адрес, ако има такъв; фирмата на търговеца или наименованието на юридическото лице, седалището, последния посочен в съответния регистър адрес на управление и електронния му адрес; означение на обжалвания административен акт (заповед, предписание, акт за спиране, акт за отстраняване, решение на по-горестоящ орган); указание в какво се състои незаконосъобразността на акта; в какво се състои искането; 
Държавната такса при обжалване на административни актове пред Административен съд е 10 лева за юридически лица с нестопанска цел и за физически лица, които не са търговци и 50 лева за юридически лица, без тези с нестопанска цел и от физически лица - търговци по смисъла на ТЗ.

Предмет на касационно обжалване е първоинстанционното съдебно решение. След завършване на заседанието по същество и постановяване на съдебния акт, страните по делото се уведомяват чрез съобщение. В указания от закона 14–дневен срок те могат да се възползват от правото си на касационно обжалване, ако съдебният акт не е постановен в тяхна полза и според тях е неправилен, недопустим или невалиден. Право да обжалват първоинстанционното съдебно решение имат страните по делото, за които то е неблагоприятно и лицата, спрямо които, решението има сила, макар да не са участвали в делото, когато това решение е неблагоприятно за тях. 
Работно време на Деловодството в Административен съд - Ямбол - всеки делничен ден от 9.00 до 17.00 ч., без прекъсване. Адрес: гр. Ямбол, ул. “Ал. Стамболийски” №4. Тел. служба “Деловодство”: 046/681013
Повече информация можете да намерите в интернет-сайта на съда: http://yambolas.court-bg.org  
